
Mesdames et Messieurs, chers collègues, 

C'est avec un immense plaisir que je vous souhaite la bienvenue à la onzième 

Conférence des Parties de la Convention de Nairobi, ici à Madagascar. Nous 

sommes rassemblés pour un événement d'une importance capitale, qui marque 

une nouvelle étape dans notre engagement collectif pour la mise en œuvre des 

objectifs de cette convention. 

Je tiens à exprimer ma profonde gratitude à chacun d'entre vous, représentants 

des différentes organisations et institutions partenaires. Votre engagement 

continu et votre soutien indéfectible ont joué un rôle essentiel dans les avancées 

que nous avons réalisées jusqu'à présent. Votre implication active a un impact 

tangible sur le terrain, et c'est grâce à vous que la Convention de Nairobi 

continue d'avancer dans sa mission. 

Aujourd'hui, nous aurons l'occasion d'examiner ensemble les réalisations des 

partenaires qui ont contribué à la mise en œuvre de la Convention. Ces activités, 

menées avec dévouement et persévérance, sont le reflet de notre engagement 

commun à faire de cette convention un modèle de coopération internationale. 

Nous aurons également l'opportunité de présenter et de discuter des documents 

de travail, qui serviront de base à nos discussions au cours de cette session. Vos 

retours et contributions seront essentiels pour peaufiner un document étoffer 

des idées multi-acteurs que nous puissions présenter à nos décideurs pour la 

session de haut niveau du 22 Août. 

Enfin, nous présenterons le nouveau programme de travail pour la période 2025-

2028. Ce programme ambitieux, conçu pour renforcer nos actions et maximiser 

l'impact de nos efforts, nécessite votre soutien et votre collaboration pour être 

pleinement efficace. 

Je vous invite donc à participer activement aux discussions, à partager vos idées 

et vos expériences, et à continuer de contribuer à la réussite de notre mission 

commune. 

Encore une fois, je vous souhaite la bienvenue et vous remercie de votre 

présence. Je suis convaincu que les échanges de ces prochains jours seront 

fructueux et qu'ils nous permettront de faire progresser nos objectifs communs. 

Nous vous remercions. 


